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Румунска патријаршија и Министарство 
спољних послова покренули хуманитарну 
акцију вредну 50.000 евра за хришћане и 
угрожено становништво у Гази
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Румунска патријаршија и Министарство спољних послова Румуније саопштили 
су да ће обезбедити финансијску помоћ у износу од 50.000 евра, намењену 
како хришћанској заједници у Појасу Газе, тако и другим лицима и 
заједницама које се налазе у тешкој хуманитарној ситуацији. Овај пројекат 
хуманитарне помоћи представља допуну систематским напорима Румуније 
усмереним на подршку цивилном становништву у Појасу Газе.

Пројекат, који званично носи назив „Gaza Christians Aid Package“, биће 
реализован у периоду од јуна до децембра 2026. године у граду Гази и 
околним подручјима.

Средства која је Румунска патријаршија ставила на располагање у духу 
хришћанске солидарности и друштвене одговорности биће употребљена за 
обезбеђивање хране, лекова и других основних животних потрепштина за 
породице у невољи, а нарочито за децу.

Ова хуманитарна акција спроводи се уз непосредну координацију и 
логистичку подршку Амбасаде Румуније у Тел Авиву, која је омогућила 
успостављање сарадње са организацијом „Самаританс перс“, америчком 
хуманитарном организацијом која располаже локалном инфраструктуром. На 
тај начин финансијска помоћ ће бити брзо претворена у непосредну 
материјалну подршку и безбедно распоређена најугроженијем цивилном 
становништву.

Пројекат хуманитарне помоћи обезбедиће непосредну подршку за око 600 
корисника и заснива се на четири главна стуба деловања:

прехрамбена помоћ кроз финансирање припреме и поделе око 2.400 топлих 
оброка, помоћ кроз набавку 200 ранчева опремљених школским прибором за 



децу, медицинска помоћ обезбеђивањем неопходних лекова за лечење 
хроничних болести, као и хигијенских пакета за 200 угрожених лица, те 
обезбеђивање приступа пијаћој води куповином и дистрибуцијом десет 
великих резервоара за воду.

Спровођење пројекта одвијаће се уз строго поштовање међународних 
хуманитарних начела непристрасности, недискриминације, заштите и 
безбедности корисника.

Овом иницијативом поново се потврђује трајна опредељеност за допринос 
глобалним напорима у области хуманитарне помоћи и заштите заједница које 
се налазе у условима озбиљне угрожености, уз истовремено одржавање 
отвореног и конструктивног дијалога са свим међународним актерима 
укљученим у стабилизацију региона.

mitropolija.com

https://mitropolija.com/2026/06/16/rumunska-patrijarsija-i-ministarstvo-spoljnih-poslova-pokrenuli-humanitarnu-akciju-vrednu-50-000-evra-za-hriscane-i-ugrozeno-stanovnistvo-u-gazi/

